

MEMO

Van Marla Beringer, projectmanager geluidsschermen GZP
Aan Agendacommissie Gemeenteraad Dordrecht
Datum 5 oktober 2023
Betreft Beantwoorden technische vragen agendacommissie over raadsvoorstel scope-uitbreiding geluidsschermen Gezondheidspark

Contactpersoon

M. Beringer
T 078 770 4266
E m.beringer@dordrecht.nl

Per mail van 4 oktober 2023 ontving het project Gezondheidspark van de Raadsgriffie technische vragen over het raadsvoorstel 'Scopeuitbreiding Geluidsschermen N3 Gezondheidspark bij Galileilaan'. Onderstaand geven wij u de antwoorden.

Vraag 1

Wat is de onderbouwing voor de keuze voor een scherm van 3 meter i.p.v. 5 meter? Mogelijk kan beter nu direct een goed scherm worden neergezet voor iets meer geld dan later tot die conclusie komen.

Antwoord

De keuze voor een scherm op het viaduct van 3 meter i.p.v. 5 meter komt voort uit akoestisch onderzoek; dit toonde aan dat de overlast voor de omgeving van het 'gat' daarmee afdoende verminderd kon worden. Voor de constructie was dit een belangrijk gegeven, in relatie met de draagkracht van het viaduct. Bij een hoogte van 5 meter kunnen de geluidsschermen namelijk niet meer op het viaduct worden geplaatst en zou een veel duurdere constructie daarbuiten nodig zijn, met meer ruimtebeslag en voor aanzienlijk hogere kosten. Hetzelfde geldt overigens voor het geluidsscherm op het viaduct Overkampweg, dat ook 3 meter hoog wordt.

Vraag 2

Ook missen wij de financiële duiding bij deze stukken. Hoe kunnen we als raad budgettaire afwegingen maken zonder dat de financiële impact bekend is?

Antwoord

Ons is niet helemaal duidelijk wat u onder financiële duiding en financiële impact verstaat.

Indien u doelt op het effect van dit raadsvoorstel op het weerstandsvermogen en de weerstandsratio dan kunnen wij u geruststellen; als dekking voor het gevraagde krediet wordt de bestemmingsreserves AD 2030 Geluidsschermen Amstelwijck en gezondheidspark voorgesteld. Bestemmingsreserves tellen vanwege hun aard niet mee in het weerstandsvermogen en derhalve heeft dit voorstel ook geen effect op de weerstandsratio.

In de geheime bijlage treft u de kostenraming met de gebruikelijk gehanteerde bandbreedte aan voor wat betreft het aanvullende deel van dit scherm. Daarmee

Datum 5 oktober 2023

heeft u dus inzicht in de hoogte van het maximale bedrag dat gedekt wordt uit de door de raad eerder ingestelde bestemmingsreserve.

Vraag 3
Waar ziet de genoemde fatale deadline op?

Antwoord

De fatale termijn ziet op het tijdig kunnen geven van de opdracht voor het werk zodat volgend jaar de uitvoering van de scope-uitbreiding (fase 2) kan aansluiten op de uitvoering van fase 1, die zojuist gestart is. Tussen opdracht en uitvoering zit echter nog een heel proces met onderzoeken en de engineering, nodig om te komen tot een uitvoeringsontwerp te komen dat voor de omgevingsvergunning wordt beoordeeld,.

Het in de uitvoering koppelen van de fase 2 aan de zojuist gestarte uitvoering van fase 1 is efficiënter/goedkoper en levert minder overlast voor de omgeving. Zelfs is het denkbaar dat met de uitvoering van fase 2 kan worden gestart nog voordat die van fase 1 is afgerond, wat een kortere totale uitvoeringstijd zou betekenen en nog minder overlast.

Hoe eerder het krediet beschikbaar is en hoe de aannemer opdracht krijgt, hoe eerder deze kan starten met de voorbereiding (onderzoeken en uitwerken van de constructie) en hoe groter de kans dat de uitvoering van fase 2 in vrijwel dezelfde werkgang door kan gaan.